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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2019. január 31. napján a Városházán megtartott munkaterven kívüli 
zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke 
Koleszár Kázmér bizottság tagja 
Lóth Gyula bizottság tagja  
 
dr. Szabó Ferenc aljegyző  
Mester László kommunikációs tanácsadó 
Zink Olivia jegyzőkönyvvezető 
 
 
2.) Új nem képviselő tag választása a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságba 
 
Sólyomvári Béla: Dr. Csath Magdolna lemondásával a megüresedett pozícióra egy ajánlás, 
illetve önéletrajz érkezett, ifj. Mohácsy István személyében. Érdeklődött, van-e további 
javaslat? 
 
Lóth Gyula: Tarjáni István felé már múlt héten elküldte saját javaslatát, melyben Radnai 
Pétert jelölte meg a bizottság leendő tagjának. Radnai Péter közgazdászként végzett a BGF-
en, helyi vonatkozásban a Fifike alapító tagja és három évig az alelnöke, illetve a Biatorbágyi 
Fiatalokért Közalapítvány kuratóriumi elnöke volt szintén három évig. Banki, pénzügyi 
területen dolgozik 17 éve, jelenleg a Sberbank jelentésszolgálati csoportvezetője, tehát mind 
közgazdasági, mind pénzügyi szempontból alkalmas a pozíció betöltésére, emellett pedig a 
helyi kötődése is erős.  
 
Sólyomvári Béla: Tekintettel arra, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt, a vitát lezárta 
és elsőként szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását azzal, hogy a bizottság 
ifj. Mohácsy Istvánt ajánlja a képviselő-testület felé a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai 
Bizottság nem képviselő tagjának. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 2 igen és 1 nem szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
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Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

15/2019. (I. 31.) határozata 
 

Dr. Csath Magdolna nem képviselő bizottsági tag lemondása, és új nem képviselő tag 
választása a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságba 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta Dr. Csath Magdolna nem 
képviselő bizottsági tag lemondásáról, és a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságba új 
nem képviselő tag választásáról szóló előterjesztést. A Bizottság a tárgyban készült 
határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testület felé azzal, hogy 2019. február 1-
től a jelenlegi Képviselő-testület megbízatásának hátralévő idejére Dr. Csath Magdolna 
helyére ifj. Mohácsy István (született 1996.) Biatorbágy, Gábor Áron köz 5. szám alatti lakost 
javasolja a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság nem képviselő tagjának. 

Sólyomvári Béla: Másodjára szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását azzal, 
hogy a bizottság Radnai Pétert ajánlja a képviselő-testület felé a Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottság nem képviselő tagjának. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 1 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett (3 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) a tárgyban nem hozott döntést, a szavazás eredménytelen. 
 
További hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a bizottság munkáját és az ülést 14:41 
órakor berekesztette. 

kmf. 

 

 Sólyomvári Béla  Koleszár Kázmér   
 bizottsági elnök bizottsági tag 


